Доклад главы администрации Ивнянского района Гончарова Александра Леонидовича по федеральным показателям о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2017 год и планируемых значениях на 3-летний период

Социально-экономический потенциал муниципального района «Ивнянский район»

Муниципальный район «Ивнянский район» расположен в северозападной части Белгородской области, на севере и западе граничит с Беловским и Обоянским районами Курской области, на востоке - с Прохоровским, на юге - с Яковлевским, на юго-западе - с Ракитянским районами Белгородской области.

Численность постоянно проживающего населения района на 01.01.2018 года составила по предварительным данным 21781 чел., численность населения городского поселения – 7333 чел., сельского – 14452 чел.

Населённые пункты объединены в одно городское и 14 сельских поселений. Административным центром муниципального района «Ивнянский район» является посёлок Ивня, расположенный в 79 км от областного центра г. Белгорода и в 685 км от г. Москвы.

Ведущим сектором экономики района является агропромышленный комплекс, в который входят 13 крупных предприятий, производящих сельскохозяйственную продукцию, 49 КФХ, 208 семейных ферм, 4 СССПоК.

Численность работников в сельскохозяйственной отрасли во всех категориях хозяйств составила 2093 человека.

Все центры сельских поселений связаны с п. Ивней автомобильными дорогами с твёрдым покрытием и обеспечиваются автобусным сообщением.

На территории района функционируют учреждения здравоохранения, образования и культуры с хорошей материально-технической базой.

Областной проект «Управление здоровьем», стартовавший в 2016 году, коренным образом стал влиять на изменения системы здравоохранения. Районная модель в рамках проекта «Управление здоровьем» представлена 15 округами. В 2017 году завершены работы на 6 объектах здравоохранения, затрачено 13,2 млн руб. Капитально отремонтирован ОСВ в с.Покровке, построено новое здание в с.Курасовке. Капитально отремонтированы ФАПы в сёлах: Берёзовка, Сырцево, Владимировка, Сухосолотино.

В 2018 году планируем завершить капитальный ремонт Сафоновского ОСВ, сумма необходимых финансовых средств - 1 460,00 тыс. руб. (платные услуги ЦРБ), строительство модульного ФАП в пос. Кировский - 1 700,00 тыс. руб. (средства фонда развития регионов). Также в планах - проведение капитального ремонта помещений Ивнянских ОСВ.

Сеть образовательных организаций района включает в себя 11 организаций дошкольного образования, 17 школ и 3 организации дополнительного образования.

Второй год в районе отсутствует очередь детей в детские сады. Доля родителей, воспользовавшихся муниципальной услугой в электронной форме «Приём заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования» за 2017 год составила 78 %.

Сеть учреждений культуры Ивнянского района насчитывает 22 культурно-досуговых учреждения: 20 сельских домов культуры и клубов, Центр народного творчества. Центральная библиотечная система представлена 18 сельскими библиотеками, 1 районной, 1 детской. В п. Ивне функционируют Ивнянский историко-краеведческий музей (в его составе — филиалы в с. Верхопенье, с. Новенькое и с. Вознесеновка), учреждение дополнительного образования — детская школа искусств, парк культуры и отдыха, культурно — общественный центр.

Цель Стратегии социально-экономического развития Ивнянского района на период до 2025 года и Программы социально-экономического развития муниципального района «Ивнянский район» на 2012-2016 годы обеспечение роста благосостояния и качества жизни населения на основе структурных преобразований в экономике, ускорения темпов прироста валового муниципального продукта, увеличения эффективности производства во всех основных отраслях хозяйственного комплекса на основе инновационного развития, улучшения делового и инвестиционного климата, снижения уровня безработицы, роста доходов населения.

п. №1 Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тыс. человек населения

В рамках подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Содействие развитию экономического потенциала в Ивнянском районе Белгородской области на 2015-2020 годы» определены приоритетные и перспективные для района направления развития малого и среднего предпринимательства.

В 2016 году проведено Федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого предпринимательства по итогам деятельности за 2015 год. Данное статистическое наблюдение проводится 1 раз в пять лет. По итогам проведения Федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого предпринимательства по итогам деятельности за 2015 год показатель составил 299,6 единиц.

На протяжении 2016-2020 годов данный показатель меняться не будет.

п.№2 Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций

Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила 7,65 %. Показатель рассчитан также по итогам проведения Федерального статистического наблюдения за деятельностью СМП (2015 год).

На протяжении 2016-2020 годов данный показатель меняться не будет.

п. №3 Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя

В 2017 году на развитие экономики и социальной сферы района, по данным Белгородстата, направлено 976,0 млн руб. инвестиций, рост к уровню 2016 г.- 69,6 %. (в сопоставимых ценах).

Основной объём инвестиций был направлен в отрасль «сельское хозяйство» - 877,5 млн руб. (94,1%).

Объём инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) без субъектов малого предпринимательства, объёма инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами, в расчёте на 1 жителя в 2017 году составил 43072,4 руб.

В планах увеличение объема инвестиций в расчете на 1 жителя к 2020 году до 49600 рублей.

п.№4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).

По состоянию на 01.01.2018 года общая площадь Ивнянского района составляла 87110 га. Из данной площади в силу Налогового кодекса РФ не подлежали налогообложению земли лесного фонда площадью 8286 га, собственностью Федерации, являющиеся Российской земли сельскохозяйственного 34601 га, назначения площадью собственностью Белгородской области, земли сельскохозяйственного назначения и земли населенных пунктов общей площадью 5956 га, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные органами местного самоуправления в аренду гражданами и юридическими лицами для различных видов деятельности, земли общего пользования. Основываясь на перечисленных данных, в 2017 году доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, от общей площади района, составила 26,7 %. В результате переоформления прав аренды земельными участками на право собственности, права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками при сохранении общей площади территории района, равной 87110 га, описываемый показатель в 2011Γ . -25.7%, 2012Γ . -25.9%, 2013Γ . -26.2%, 2014Γ . -26.48%, 2015Γ . -26,52%, 2016г. – 26,58%, 2017 г. – 26,7%. Анализируя коррелирующие факторы: динамику роста доли площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения; наличие арендованных и находящихся на праве постоянного (бессрочного) пользования земельных участков, по которым предполагается приобретение права собственности в 2017-2018 годах; наличие участков, государственная собственность на которые не разграничена, в отношении которых предполагается принятие решений об их предоставлении собственность, разграничение государственной В собственности и на землю по основаниям, предусмотренным действующим земельных участков, законодательством, ДОЛЯ площади являющихся

объектами налогообложения, составит в 2017 году -26,7%, в 2018 году -26,85%, в 2019 году -27%, в 2020 году -27,5%.

п.№5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе. Один из главных экономических показателей — это доля прибыльных сельскохозяйственных организаций. Из 13 предприятий все 13 предприятий в 2017 году сработали с прибылью, удельный вес прибыльных сельскохозяйственных предприятий, в общем их числе составил 100%. В период с 2017 по 2020 годы включительно планируемое количество сельскохозяйственных предприятий составит 13 ед. Планируемая доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе — 100%.

п.№6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

В районе - 400,3 км дорог, из которых 348,24 км - с твёрдым покрытием. В 2017 году было принято на баланс 0,235 км автодорог, построенных в селе Владимировке (подъезд к питомнику). В отчётном году капитальный ремонт не проводился из-за отсутствия щебня в осенний период. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающая нормативным требованиям, в общей протяжённости автомобильных дорог общего пользования местного значения, в 2017 году составила 17,46 %. (2016 года — 17,52%).

К сожалению, 69,9 км дорог не отвечают нормативным требованиям. Это грунтовые и щебёночные дороги общей протяжённостью 51,9 км, в том числе: 47 км улично-дорожная сеть, 4,9 км грунтовая дорога «Верхопенье – Сырцево». 18 км автодорог требуют капитального ремонта. Из общей протяжённости автодорог улично-дорожной сети с твёрдым покрытием требуют капитального ремонта и ремонта 37,3 км.

п.№7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).

В районе нет населенных пунктов, не имеющих регулярного автобусного сообщения с административным центром муниципального района.

- п.№8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата:
- п.№8.1 работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района)

В целях улучшения благосостояния населения в районе проводится целенаправленная работа по повышению заработной платы. Главой администрации Ивнянского района принято постановление от 31 марта 2017 года № 93 «О мерах по повышению уровня заработной платы в 2017 году», согласно которому заработная плата в сфере материального производства должна быть не менее 22000 рублей на одного работника.

В 2017 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций составила 28006,1 рублей, рост к уровню 2016 года — 106,5%;

п.№8.2 работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений

Во исполнение распоряжения правительства РФ от 30 декабря 2012 года № 2620, в соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в районе осуществляется поэтапное повышение заработной платы всем педагогическим работникам образовательных организаций.

Среднемесячная начисленная (номинальная) заработная плата работников дошкольного образования в 2017 году составила 17426,70 руб., рост к уровню 2017 года -8,8%.

п.№8.3 работников муниципальных общеобразовательных учреждений п.№8.4 учителей муниципальных общеобразовательных

учреждений

В целом по общеобразовательным школам средняя заработная плата работников в 2017 году доведена до уровня 20434,40 руб., в т.ч. учителей—25775,90 руб., с ростом к уровню 2016 года 7,8% и 2,6% соответственно.

В 2018 году средняя заработная плата педагогических работников, включая учителей общеобразовательных учреждений, составит 25750 руб. в том числе средняя заработная плата учителей - 26854 руб.

Средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования в 2017 году составила 94,5 % от средней заработной платы учителей района, что соответствует 24351 руб. В 2018 году планируется довести среднюю зарплату педработников учреждений дополнительного образования до 100 % от средней заработной платы учителей - это 26854 руб.

п.№8.5 Работников муниципальных учреждений культуры и искусства.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2017 году составила 25889,2 рублей, что на 20% выше, чем в 2016 году.

п.№8.6 Работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2017 году составила 17 000 рублей, что на 13% выше, чем в 2016 году.

п.№9. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет.

Основная образовательная программа дошкольного образования реализовывалась в 11 дошкольных образовательных учреждениях и в 6 дошкольных группах, организованных на базах школ. Общая численность мест в них — 1020. Образовательные учреждения, реализующие программу дошкольного образования, посещают 912 детей в возрасте от 1 года до 6 лет.

Общая численность детей в возрасте от 1 до 6 лет в муниципальном образовании по состоянию на 31.12. 2017г. составила 1287 человек. На 10,1 % увеличился охват детей, получающих дошкольную образовательную услугу, в возрасте от 1 до 6 лет, что составляет 57,4 % от общей численности детей.

п.№10. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей 1 - 6 лет.

В районе отсутствует очередь детей в детские сады. Этому поспособствовали мероприятия, которые были проведены в предшествующие годы (открытие дополнительных групп в детских садах, дошкольных групп в школах).

п.№11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

На территории района нет муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

п.№12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений. В 2017 году аттестаты о среднем общем образовании не получили 3 выпускника. Это составило 3,09% в общей численности всех выпускников общеобразовательных учреждений района. Значительное снижение данного показателя на 8,3% в сравнении с 2016 годом является подтверждением увеличения качества предоставляемых образовательных услуг.

п.№13. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, количестве муниципальных общеобразовательных учреждений. Из 17 общеобразовательных учреждений 15 соответствуют современным требованиям обучения, их доля составила 88,97%. В общеобразовательных оборудованные кабинеты имеются физики соответствующие всем правилам СанПин. Классы оснащены современной мебелью, АРМ учителя, имеются интерактивные доски. В учреждениях активно используются информационные технологии для автоматизации процессов управления образовательным учреждением (ведутся электронные журналы, предоставляются образовательные дистанционном виде). В соответствии с нормами СанПин установлены периметральные ограждения. Все школы оснащены средствами технической охраны. В 4 образовательных учреждениях по федеральной программе «Доступная среда» созданы условия для беспрепятственного доступа и обучения инвалидов.

п.№14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений.

В районе нет общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии. С 2017 года ведется капремонт в Песчанской средней общеобразовательной школе.

п.№15. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В образовательных учреждениях района в 2017 году к 1 и 2 группам здоровья были отнесены 1905 обучающихся — это здоровые или редко болеющие, а также дети без тяжелых хронических заболеваний. Численность детей, указанных групп, снизилась из-за общего снижения численности обучающихся общеобразовательных учреждений

Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности составляет 86,99%. В районе постоянно проводится мониторинг здоровья обучающихся. Общее число осмотренных детей составило 2190. Это позволяет определить условия обучения, объем физической и интеллектуальной нагрузки и другие особенности жизнедеятельности.

п.№16. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Общее образование Ивнянского муниципального района представлено 10 средними и 7 основными общеобразовательными учреждениями, в которых в 2017 году обучались 2199 школьников. С учетом потребностей и возможностей, обучающихся общеобразовательные программы, осваивали в форме очного обучения 2190 человек, в форме заочного обучения - 9 человек.

В Ивнянском районе сформирована оптимальная на данный период сеть образовательных учреждений, которая ориентирована на предоставление качественных и доступных образовательных услуг, позволяющая проводить обучение в одну смену.

п.№17. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Расходы бюджета муниципального образования на одного обучающегося (включая дошкольные группы), в общем образовании за 2017 год составили 35,22 тыс. руб.

п.№18. Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы.

Важную роль в удовлетворении образовательных запросов населения имеет система дополнительного образования. Развитие сети учреждений дополнительного образования бюджетного детей сохранение финансирования этой системы является ключевым условием для разностороннего развития учащихся и важным звеном профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Система дополнительного образования Ивнянского района представлена муниципальными бюджетными учреждениями тремя дополнительного образования:

- 1. МБУ ДО «Дом пионеров и школьников»;
- 2. МБУ ДО «Детская Юношеская Спортивная Школа»;
- 3. МБУ ДО «Районная станция юных натуралистов»
- 4. ДШИ.

Услугами учреждений дополнительного образования пользуются дети от 5 до 18 лет.

В 2016 -2017 учебном году численность лиц в возрасте от 5-18 лет, охваченных программами дополнительного образования, составила 134,58% (от общей численности детей данной возрастной категории), что на 19,17% выше чем в 2016 году.

п.№ 19 «Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности».

- **п.** № 19.1 Обеспеченность клубами и организациями клубного типа на 2017 год составляет 100%. Фактическое количество клубов и учреждений клубного типа 22, что соответствует утверждённым нормативам.
- **п.№ 19.2** Обеспеченность библиотеками составляет 100%. Общее число библиотек и библиотек-филиалов на конец отчётного года 20. Число отделов внестационарного обслуживания (библиотечных пунктов) 30.
- **п.№ 19.3** Обеспеченность парками культуры и отдыха в 2017 году составляет 100%. Фактическое количество парков культуры и отдыха в Ивнянском районе 1, что соответствует утверждённым нормативам.
- **п.№ 20** «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных организаций культуры».

Общее количество зданий, учреждений культуры и искусств в районе — 23. В 2017 году количество учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, составило 5 (21,74%). В 2017 году проведен капитальный ремонт Дома культуры в с. Хомутцы, израсходовано 9961 тыс. рублей.

В ходе ремонта заменена кровля, отопительная система, окна, полы в зрительном зале, двери. Установлены пандусы на центральном входе в ДК, в библиотеку, запасных пожарных выходах. Оборудованы тёплые туалеты служебный, общего пользования и для инвалидов. В помещениях произведена смонтированы покраска стен, уложен ламинат, подвесные потолки. Приобретены мебель, новая звукоусилительная аппаратура, видеопроекционное оборудование, музыкальные инструменты и аксессуары, сценическое оборудование зала, световое оборудование, ДЛЯ диско телевизоры, игровая приставка, оргтехника, одежда сцены, шторы на окна.

п.№ 21 «Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности».

По состоянию на 1 января 2018 года общее количество объектов культурного наследия составляет 104, из них 24 объекта (памятники воинской славы) находятся в муниципальной собственности.

Число объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации составило - 0.

п.№22. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.

В областных соревнованиях приняло участие в 2017 году 1000 чел. Физической культурой и спортом систематически занимаются 7507 чел., что составляет 34,46% от численности населения Ивнянского района.

п. №23 Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся

Доля обучающихся, систематически занимающихся спортом, в 2017 году составила 95%.

п.№ 24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя: - всего

п.№ 24.1 в том числе введённая в действие за один год.

Общая площадь жилищного фонда на конец 2017 года -675,9 тыс. м. кв. В 2017 году было введено 7,238 тыс. кв. м. жилья. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на 1 жителя, - 31,03 кв. м. Планируемый показатель на 3-х летний период по общей площади жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, -32,94 кв. м.

п.№25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения: - всего

п.№25.1 в том числе участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства всего в 2017 году составила 3,79 га, в том числе ИЖС и жилищное строительство -1,99 га, в 2016 году -2,37 га., в том числе ИЖС и жилищное строительство – 1,92 га. Наблюдается повышение показателя по сравнению с 2016 годом, что обусловлено спросом населения. За отчетный период администрацией Ивнянского района было предоставлено 1,78 га для строительства. Администрацией городского поселения «Поселок Ивня» предоставлено 2 участка, находящихся в муниципальной собственности, с видом разрешённого использования «для размещения магазина» площадью 140 кв.м. и с видом разрешённого использования «для строительства жилого дома» площадью 1305 кв.м. Для индивидуального жилищного строительства администрацией Ивнянского района предоставлено 10 земельных участков площадью 1,86 га. Для комплексного освоения в целях жилищного строительства в 2017 году, также, как и в 2016 году, предоставления земельных участков не было. Земельных участков, находящихся в муниципальной собственности администрации Ивнянского района, для строительства по результатам торгов (кроме жилищного) в 2017 и в 2016 году не предоставлялось. Планируемый показатель на 3-х летний период по предоставлению земельных участков для строительства 12,0 га, в том числе участков, предоставляемых для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства 9,0 га.

Площадь земельных участков, предоставленных в 2017 году для строительства в расчете на 10000 чел. населения составила 1,69 га. В 2016 году данный показатель составил -1,07 га.

п.№26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых, с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов), не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

Средняя продолжительность периода с даты подачи заявки на получение разрешения на строительство до даты получения самого разрешения составляет нормативный показатель - 7 дней.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

- объектов жилищного строительства составило 345000 кв.м;
- иных объектов капитального строительства составило 252,67 кв.м. Активными застройщиками в 2017 году являлись сёла Верхопенье и городское поселение «Поселок Ивня».
- п.№27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.

Всего на территории Ивнянского района расположено 60 многоквартирных домов общей площадью 51,911 тыс.м².

В соответствии с п.2. ст. 169 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом:

- 1) непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме, количество квартир в котором составляет не более чем тридцать;
- 2) управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;
 - 3) управление управляющей организацией.

Собственниками многоквартирных домов на территории района выбраны и реализуются два способа управления:

- 45 домов под управлением управляющей организации ООО «Экомир ЖБК- 1»;
 - в 15 домах выбран непосредственный способ управления.

Доля многоквартирных домов, собственники помещений которых выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления этими домами, равна 100 %.

Планируемый показатель на 3-х летний период по доле многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, — 100%.

п.№28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твёрдых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).

В 2017 году на территории района - 5 организаций коммунального комплекса, осуществлявших свою деятельность по оказанию услуг по электро, газо-, тепло-, водоснабжению, водоотведению, очистке сточных вод и эксплуатацию объектов утилизации твердых бытовых отходов. Из них - 3 организации, использующие объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и муниципального района, в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, что составляет 60% от общего числа организаций коммунального комплекса.

п.№29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлён государственный кадастровый учёт.

Мероприятия по постановке земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, на государственный кадастровый учет завершены в 2012 году. Соответственно показатель в 2017 году по доле многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, остался на уровне 2016 года (100%).

п.№30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчётном году, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях.

В соответствии с реализацией на территории района социальных программ в 2017 году 9 чел. получили жилые помещения и улучшили свои жилищные условия. Общая численность населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях - 250 человек. Доля населения, получившего и улучшившего жилищные условия в 2017 году, в общей

численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, составила 3,47%, что ниже данного показателя за 2016 год. Снижение данного показателя связано с увеличением числа населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.

Планируемый показатель по доле населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях составит в 2018 году –5,00 %, в 2019 году – 4,30%, в 2020 году – 4,4 %.

п.№31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).

Определение доходов местного бюджета осуществляется в соответствии с нормами Бюджетного Кодекса РФ и Налогового Кодекса РФ по зачислению налогов и платежей в местный бюджет. За 2017 год бюджет района по доходным источникам исполнен в сумме 947 040,0 тыс. рублей (или на 98,8 % к годовому плану). Субвенции - 448 459,0 тыс. рублей.

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 293 070,0 тыс. рублей (или на 99,9 % к годовому плану и 115 % к факту 2016 года). Дополнительный норматив отчислений в 2017 году по подоходному налогу в районе - 67,9 %. В денежном выражении это составляет 151 223,0 тыс. рублей. Таким образом, объем собственных доходов бюджета - 498 582,0 тыс. рублей. Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов бюджета в 2017 году составила 28,46 %, в 2016 году — 23,8 %, темп роста - 119,6%.

п.№32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец отчетного года, по полной учетной стоимости).

В 2017 году на территории района не было организаций муниципальной формы собственности, находившихся в стадии банкротства.

Полная учётная стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности увеличилась в 2017 году по сравнению с 2016 годом на 35,7 млн рублей, что составляет 2,9%. Это произошло в основном за счёт передачи имущества из городского поселения «Посёлок Ивня».

В 2018 году планируется увеличение полной учётной стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности до 1284 млн рублей, в 2019 году — до 1294 млн рублей, в 2019 году — до 1304 млн рублей.

Общее количество учреждений района не изменилось.

п.№33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).

Объёмы строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района, в 2017 году выполнены в установленные сроки.

п.№34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда).

Кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) в 2017 году не было.

Общий объем расходов муниципального района на оплату труда (включая начисления на оплату труда) в 2017 году составили 499852,0 тыс. рублей. Выплата оплаты труда осуществлялась в установленные сроки. В период 2018-2020 гг. планируется не допускать возникновения просроченной кредиторской задолженности.

п.№35. Расходы бюджета муниципального образования содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования. Органами местного самоуправления на содержание работников израсходовано в 2017 г. 124363,0 тыс. руб. что составило 99,6 % к запланированному объему на 2017 г. В расчете на одного жителя расходы составили 5677 руб. В 2018г. планируется увеличение заработной плате согласно распоряжению Губернатора Белгородской области и Постановлению администрации муниципального района «Ивнянский район». Увеличатся расходы и на проведение выборов депутатов представительных органов местного самоуправления городского, сельских поселений. Следовательно, увеличится расход на одного жителя, который составит в 2018г 6035 руб.

п.№36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

Для приведения в соответствие документов территориального планирования действующим нормативно-правовым актам и в целях решения планировочных и функциональных проблем на территориях поселений района с 2012 года ведётся работа по внесению изменений в генеральные планы и правила землепользования и застройки. В связи с динамичным развитием территорий района проведение работы в этом направлении предполагается и в 2018 году.

п.№37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).

Результат мониторинга за 2017 год показал следующее: из 22 районов области Ивнянский район занимает 12 место (по итогам 2016 года - 10 место) по общему уровню удовлетворённости населения деятельностью органов местного самоуправления муниципального района «Ивнянский район». Всего оценок — 7499, текущий балл по району — 4,8, что составляет 95,11% удовлетворённостью услугами.

п. № 38. Среднегодовая численность постоянного населения

Среднегодовая численность постоянного населения на территории района снижается. Это связано с превышением числа умерших над числом родившихся. В результате проводимых мероприятий по улучшению демографической ситуации темп снижения численности населения к 2020 году будет уменьшен с 250 до 160 человек в год.

п.№39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:

Реализация Федерального закона Российской Федерации от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергоэффективности» на территории района способствовала в целом снижению в 2017 году удельной величины потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах. По итогу 2017 года сложились следующие показатели по удельной величине потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:

- по электрической энергии 583,18 кВт/ч на 1 проживающего;
- по тепловой энергии 0,13 Гкал на 1 кв. метр общей площади;
- по горячей воде данная коммунальная услуга в районе отсутствует;
- по холодной воде -32,50 куб. м. на 1 проживающего;
- по природному газу 582,27 куб. м. на 1 проживающего.

В ходе проведения капитального ремонта многоквартирных домов с 2008 по 2017 годы приборами учета тепловой энергии из 68 многоквартирных домов оборудованы 7 домов, из 60 домов 30 подлежат оснащению коллективными приборами учета холодной воды, из них оборудовано - 21 (70%).

Установка общедомовых приборов учета тепловой энергии в остальных многоквартирных домах Ивнянского района нецелесообразна, так как максимальный объем потребления тепловой энергии в этих домах составляет менее 0,2 Гкал в час.

Показатели на 3-х летний период по удельной величине потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах запланированы к снижению.

п.№40 Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:

По итогу 2017 года сложились следующие показатели по удельной величине потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:

- по электрической энергии 98,44кВт/ч на 1жителя района;
- по тепловой энергии -0.12 Гкал на 1 кв. метр общей площади;
- по горячей воде данная коммунальная услуга в районе отсутствует;
- по холодной воде -1,79 куб. м. на одного жителя района;
- по природному газу –8,42 куб. м. на одного жителя района.

В целях снижения затрат на топливно-энергетические ресурсы и коммунальные услуги, повышения эффективности использования топливноэнергетических ресурсов, повышения качества потребляемых услуг в муниципальных бюджетных учреждениях Ивнянского муниципального района в 2010 году была разработана муниципальная целевая программа «Энергосбережение И повышение энергетической эффективности муниципальном образовании «Ивнянский район» Белгородской области на программой предусмотрены годы». Данной мероприятия в сфере энергосбережения и энергетической эффективности:

- 1.) Оснащение муниципальных бюджетных учреждений приборами учета энергетических и коммунальных ресурсов: тепловой энергии из 49 шт. установлено 43 шт. (87%), холодной воды из 77 шт. установлено 60 шт. (78 %), электрической энергии из 119 шт. установлено119 шт. (100%) и газа из 19 шт. установлено 19 шт. (100%).
- 2.) Замена осветительных приборов на энергосберегающие. В настоящее время оборудовано 73% от запланированного.

Показатели на 3-х летний период по удельной величине потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями запланированы к снижению, за исключением показателя удельной величины потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями по природному газу: в 2018 году - 8,31 куб. метров на одного жителя, в 2019 году – 8,40 куб. метров на одного жителя, в 2020 году – 8,48 куб. метров на одного жителя.

Глава администрации Ивнянского района

А.Л. Гончаров